

---

## **В Кемеровской области предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в оскорблении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих обязанностей). По версии следствия, в ноябре 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый на личном автомобиле подъехал к своему дому, где у него возник конфликт с соседями. Успокоить мужчину самостоятельно у них не получилось, и они вызвали участкового. Правда, требования участкового прекратить противоправные действия его только разозлили, и мужчина, не обращая внимания на большое количество людей, оскорбил его. Участковому пришлось на помощь вызывать дополнительный экипаж сотрудников полиции. Примечательно, что появление других сотрудников полиции разозлило обвиняемого еще больше, и оскорбления он переадресовал уже в их адрес. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834653>